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Wertschätzung dank persönlichen Mitarbeitern- und
Kundengeschenken – Sagen Sie DANKE! 

Unter diesem Motto steht unser neustes GADG-let. Wer kennt es nicht: 
Sie sind auf der Suche nach dem perfekten Kunden- oder Mitarbeiterge-

schenk, möchten sich jedoch von der Masse abheben? 

In dieser Ausgabe zeigen wir Ihnen qualitativ hochstehende Artikel
welche einzeln erhältlich sind, sich aber jederzeit auch als Set zusam-
menstellen lassen. Kreieren Sie eine «Wohlfühlbox», «Homofficebox», 

«Freizeitbox» etc. Der Zusammenstellung sind keine Grenzen gesetzt – 
Sie bestimmen das Thema! 

Wie es funktioniert finden Sie auf Seite 62.

Ganz im Zeichen der Unternehmenswerte von Nachhaltigkeit, Vertrauen, 
Fairness und Verlässlichkeit, finden wir gemeinsam mit Ihnen die passen-

de Wertschätzung für das wichtigste Gut in Ihrem Unternehmen –
Ihre Mitarbeiter und Kunden! 

Gerne unterstützen wir Sie in Ihrem Vorhaben! 

Wiederverwendbare Eiswürfel aus Stainless Steel, 4-tlg.

Kühlen Sie Ihre Getränke ohne sie zu verwässern, mit diesen 4 Eiswür-
feln aus Stainless Steel. Sie werden in einer handlichen Box geliefert 

und müssen dann einfach nur im Gefrierfach gelagert werden.

Richtpreis bei 500 Stück, inkl. Druck 1-farbig auf Box: 10.70 CHF pro Stück
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Holz-Schneidebrett

In dem grossen Standardsortiment an Schneidebrettern finden Sie
Ihr Produkt. Ob klassische oder moderne Ausführung, für jede

Situation haben wir eine Lösung. Mit einem Branddruck versehen
sind die Schneidebretter ein hervorragendes Werbemittel für viele

Anwendungen – setzen Sie Ihren Brand in Szene und begeistern Sie 
Ihre Kunden mit einem hochwertigen Werbeartikel.

Viele Formen und Holzarten verfügbar.
Auch Sonderanfertigungen sind möglich. 

Preis abhängig vom Holzbrett-Modell

Richtpreis bei 500 Stück, inkl. Branddruck: 46.00 CHF pro Stück

Geschenkbox Isolierbecher & Lunchbox 

Inhalt: 
Doppelwandiger Edelstahlbecher. Bambusdeckel mit Silikondichtung. 

Fassungsvermögen 350ml  

Doppelstöckige Lunchbox mit Bambusdeckel. Zwei Polyprobylen-Be-
hälter, zwei Polyethlen-Separatoren/ Trenndeckel. Der Bambusdeckel 

kann auch als Schneidebrett verwendet werden. Mikrowellen-,
Gefrier- und Spühlmaschinengeeignet (ausser Bambusdeckel).

Fassungsvermögen 1.3 Liter. 

Werbeanbringung bei beiden Artikeln auf Becher /
Box oder als Holzgravur auf Deckel 

Richtpreis bei 100 Stück, inkl. Gravur: 46.50 CHF pro Stück
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Backmischung

Diese Backmischung ist nicht nur lecker – sie funktioniert auch
garantiert und macht aus Küchen- oder Backmuffeln wahre Meister.

Inhalt: 450 Gramm

Sorten: 
Schoggi-Muffins / Schoggi-Cookies

Schogg-Kuchen / Rüeblicake
Spitzbuebe-Guetzli / Grissini

Dinkel-Buttermilchbrot /
Focaccia mit Rosmarin und Tomaten

Richtpreis bei 100 Stück, inkl. Digitaldruck auf Etikette: 19.20 CHF pro Stück

Stoffkorb

Grösse: 300 x 310mm

Material: Aussen Baumwolle, Innen: recyceltes PET

Motiv: aussen bis zu 5-farbig gestickt 
Kompletter Innenstoff kann im Kundendesign gestaltet werden

Richtpreis bei 100 Stück, inkl. Veredelung Beschrieb wie oben: 14.00 CHF pro Stück
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Deluxe Canvas Ofenhandschuh

Ein unverzichtbarer Begleiter für jeden Star in der Küche ist dieser 
gesteppte Ofenhandschuh. Mit ausgestelltem Daumen sorgt für 

einen guten Griff. Die PU Details zur Dekoration. 

Hergestellt aus schwerem 16oz Canvas. 
Waschbar bei 30 Grad mit ähnlichen Farben. 

Verpackt in Kraft Geschenkbox.

Richtpreis bei 200 Stück, inkl. Druck 1-farbig: 15.40 CHF pro Stück

Kombiwaage DYNAMO-POWER

Dieses innovative Gerät benötigt keine Batterien, sondern funktioniert 
mit Hilfe des Dynamo-Antriebs. Nie mehr leere Batterien!

Einfach einmal drehen und schon haben Sie genug Energie für einen 
Wägevorgang von bis zu 5‘000 g. Ob als Küchenwaage, Briefwaage 

oder aber auch als Schmuckwaage, sie ist einfach genial und
wägt auf ein Gramm genau! 

Zusätzlich hat sie auch noch die praktische TARE - Funktion.

Grösse: 24.5 x 19 x 3.0 cm mit Drehknopf

Richtpreis bei 100 Stück: 24.60 CHF pro Stück
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10 11

Eispulver in Portionsbeutel
In Kombination mit Eisbecher «Jogi»

Die Eisherstellung ist kinderleicht: das Eispulver wird mit Milch und 
einem Schuss Sahne aufgeschlagen, vier Stunden ins Gefrierfach
gestellt, ab und zu umgerührt und fertig ist die eisige Leckerei. 

Sorten: Schoko Deluxe oder Vanille Royal
Pulverinhalt: ca. 32g / Für 1-2 Personen

Mindestmenge: 250 Stück

Mit Eisbecher «Jogi»:
Inhalt: 0.25 l / Durchmesser: 94 mm / Höhe: 60 mm / Gewicht: 250 g

Material: Porzellan / Silikon / Holzlöffel
Farben Deckel: magenta, hellblau, gelb, mintgrün

Eispulver - Richtpreis bei 250 Stück, inkl. Digitaldruck auf Etikette: 2.90 CHF pro Stück
Eisbecher – Richtpreis bei 250 Stück, inkl. Druck 1-farbig: 17.80 CHF pro Stück
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12 13

Vitamin-Shot

keine künstlichen Farbstoffe
keine künstlichen Aromen

keine künstlichen Süssungsmittel
keine allergenen Zutaten

frei von Konservierungsstoffen

Sorten: Orange, Ingwer, Guarana

Mit dem kleinen Power-Früchtchen im Pocket-Format
treffen Sie kommunikativ immer ins Schwarze.

Richtpreis bei 500 Stück, inkl. Digitaldruck: 2.70 CH pro Stück
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TeaBox

Präsentbox mit 3 oder 5 Bio TeaSticks im Individual Design. 
Denkbar einfach in der Anwendung: Stick in die Tasse
geben, heisses Wasser zugeben, ziehen lassen - fertig! 

100% Bio Qualität
Aromaversiegelt im Flowpack

4c Druck auf Sticks und Präsentbox

Sorten: Grüner Tee, Schwarztee Earl Grey, Früchte Tee,
Rooibos, Kräuter Minze, Rooibos Energy

Richtpreis bei 300 Stück, inkl. Digitaldruck auf Stick und Verpackung: 6.90 CHF pro Stück

Moderne Keramiktasse

Dieser Keramikbecher sieht auf jedem Schreibtisch gut aus. 
Der Becher hat ein glänzendes Innenfinish und ein mattes Aussenfinish. 
Der Becher ist spülmaschinenfest und gemäss EN12875-1 (mindestens 

125 Waschzyklen) für alle Dekorationsmethoden geprüft. 

Verpackt in einer Geschenkbox. 
Kapazität 300ml.

Richtpreis bei 300 Stück, inkl. Druck 1-farbig: 4.75 CHF pro Stück
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Kombinierbar mit einer Tasse.
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Kombinierbar mit einer Tasse.
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Teesieb RUDOLF

RUDOLF - Teesieb, lässt sich fix an jedem Glas- oder Becherrand
einhängen und bietet jedem Blatt ideal viel Platz zur aromatischen
Entfaltung. Allen Teeliebhabern stehen tierisch genüssliche Zeiten
ins Haus. Die extra feine Lochung des RUDOLF Teesiebs garantiert

zudem, dass es anschliessend auch dem Auge schmeckt.

Richtpreis bei 100 Stück, inkl. Druck 1-farbig: 7.90 CHF pro Stück
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Kombinierbar mit Tasse und losem Tee.
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Bio Bohnenkaffee mit doppelwandigem Glas 

Inhalt: Bio-Kaffeebohnen geröstet aus Bio-Anbau
Haltbarkeit: ca. 12 Monate bei sachgerechter Lagerung

Format: ca. 310 x 170 mm
Werbefläche: 4c-Etikett 105 x 148 mm

Inhalt pro Glas: 35 cl
Farbe: glasklar
Höhe 145 mm

Durchmesser: 79 mm
Material: Borosilikatglas

Eigenschaften: doppewandig und hitzebeständig
Werbeanbringung: Sieb-Direktdruck in Ätzweiss

Verpackung: Standardmässig im Einzelkarton

Bohnenkaffe - Richtpreis bei 500 Stück, inkl. Digitladruck: 9.35 CHF pro Stück
Glas- Richtpreis bei 500 Stück, inkl. Druck 1-farbig: 7.90 CHF pro Stück

Kaffeebrühset

Bohnen mahlen, aufbrühen und trinken.
Zurück zum ursprünglichen Genuss! 

Frisch gemahlener und mit der richtigen Temperatur gebrühter
Kaffee entfaltet ein unbeschreibliches Aroma und lässt Sie

die Hektik des (Büro-)Alltags vergessen.

Kaffeeset mit Tasse, Handmühle mit einstellbarem Keramikmahlwerk, 
Filtersieb und doppelwandigem Edelstahlbecher.

Richtpreis bei 500 Stück, inkl. Lasergravur: 28.10 CHF pro Stück
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Thermobecher myKingston

Der hochwertige Thermobecher myKingston wird mit einer
Griffmanschette aus Silikon optisch an das Corporate Design des 
Kunden angepasst. Der doppelwandige Thermobecher mit Kup-

fer-Vakuum- Isolierung ist in pulverbeschichtetem Weiss, Schwarz, 
Hellgrau oder Edelstahl Anti-Finger-Print erhältlich. 

Es stehen verschiedene Silikonfarben zur Auswahl. Der Thermobe-
cher hält Getränke bis zu 6h warm und bis zu 12h kalt. Nutzbar von 

allen Seiten! Mit dem einhändig nutzbaren 360 Grad Trinkverschluss. 
Durch einfaches Drücken auf den Deckel wird der Trinkmechanis-

mus entriegelt und ebenso auslaufsicher verschlossen. 
Alle Komponenten sind für die Spülmaschine geeignet. 

Richtpreis bei 250 Stück, inkl. Druck 1-farbig: 14.60 CHF pro Stück

Glastrinkflasche - CARRY Bottle

Regional: Fair produziert und in Deutschland bedruckt. 
Recycelt: Hergestellt aus recyceltem und recyclebarem Glas,

bis zu 80% Recyclinganteil aus den Altglascontainern der Region
Organisch: Die Druckfarben sind organisch, frei von Schwermetallen 

und werden in einem energiesparenden Druckverfahren
auf die Flasche gebracht.

CARRYs sind also 100% schadstofffrei und vegan. 
Langlebig: Durch das robuste und dicke Glas halten die Flaschen

auch leichte Stösse aus.   
Praktisch: Die Flaschen sind auslaufsicher, kohlensäuregeeignet

und spülmaschinengeeignet. 
 

Inhalt: 0.4, 0.7 oder 1 Liter
Werbeanbringung: rundum und vollflächig bedruckbar im Siebdruck 

(bis zu 3c) oder Digitaldruck 

Richtpreis bei 500 Stück (0.4 Liter), inkl. Druck 1-farbig: 18.50 CHF pro Stück #
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22 23

PLOPP TO GO Trinkflasche

Mit dieser kultigen Trinkflasche ist man der Held der Strasse und frisches 
Leitungswasser gibt es wirklich fast überall zum Nachfüllen. Zero waste 

beginnt hier und gutes Karma gibt es obendrein. Die zweiteilige
Trinkflasche kann komplett zerlegt und somit besonders gründlich

in der Spülmaschine gereinigt werden. 

PLOPP TO GO wird aus umweltfreundlichem, recycelbarem Kunststoff 
hergestellt, ist dadurch besonders leicht und langlebig und garantiert BPA 
frei. Bei der Verarbeitung wird bis zu 90% weniger Energie verbraucht als 

beispielsweise bei der Herstellung von Glas oder Aluminium.

Volumen: 425 ml

Richtpreis bei 500 Stück, inkl. Druck 1-farbig: 11.90 CHF pro Stück
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Richtpreis bei 500 Stück, inkl. Druck 1-farbig: 11.90 CHF pro Stück
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Clouds Trinkflasche 600 ml

Sportflasche aus transparentem PS und ABS (600 ml)
mit Push-Pull System und Sprühfunktion. 

Grösse: ø66 x 250 mm
Farben: weiss, blau

Richtpreis bei 500 Stück, inkl. Druck 1-fabrig: 7.10 CHF pro Stück
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Gourmet Gewürze in der Birkenholzbox

Beschenken Sie Ihre Kunden und/oder Mitarbeiten mit leckeren
Gewürzen in einer edlen Birkenholzbox. Premium Zutaten ohne

künstliche Zusatzstoffe und frei von Gentechnik.

IFS-zertifizierte Produktion.

Grösse Birkenholzbox: 150 x 150 x 70 mm

Veredelungsmöglichkeiten: Digitaldruck auf Gläschen-Etiketten,
Branddruck auf Holzdeckel

Als 3er oder 4er Set erhältlich.
Sie können Ihr Gewürz-Set ganz individuell zusammen stellen.

Es gibt eine riesige Gewürzauswahl.

Richtpreis bei 300 Stück, inkl. Digitaldruck und Branddruck: 32.00 CHF pro Set
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Salz- und Pfeffermühle

Mit gummierter Oberfläche, transparentem Sichtfenster
und Drehmechanismus – mahlt in eine Richtung Salz

und in die andere Pfeffer.

In Geschenkbox geliefert. 

Richtpreis bei 250 Stück, inkl. Druck 1-fabrig: 9.60 CHF pro Stück

Grosse Salzmühle

Eine zeitlose Kombination aus einem Säckchen grobem, italienischen 
Meersalz (500 g) und einer elektrischen Salzmühle von ROMINOX®. 
Die moderne Gewürzmühle zeichnet sich aus durch eine angenehme 
Soft-Touch Oberfläche, LED Beleuchtung, Kippsensor für Einhandbe-

dienung und verstellbarem Keramikmahlwerk.

Sie lässt sich alternativ auch als Pfeffermühle nutzen. Das Set ist in 
einem schwarzen Geschenkkarton mit Sichtfenster verpackt. 

So kommt Würze ins Leben!

Grösse: 26,2 x 17,2 x 8,0 cm

Richtpreis bei 300 Stück, inkl. Lasergravur auf Mühle: 34.00 CHF pro Stück
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Pizza-Kit

Klein aber oho! Dieses Pizza-Kit in einem dekorativen Karton
enthält für Ihre nächste selbstgemachte Pizza eine schmackhafte

Tomatensosse (160 ml) und ein leckeres Pizzagewürz (40 g). 
Damit können Sie Ihrer Fantasie und Ihrem Geschmack freien

Lauf lassen und Ihre Lieblingspizza kreieren. 

Am Ende können Sie diese mit dem mitgelieferten
ROMINOX® Pizzaschneider LUIGI einfach schneiden. 

Für sich selbst oder zum Teilen!

Grösse: 12,0 x 12,0 x 8,0 cm

Richtpreis bei 500 Stück, inkl. Lasergravur auf Pizzaschneider,
inkl. individualisierter Aufkleber: 15.60 CHF pro Stück

Risotto Calora

Lust auf Risotto? Hier bekommen Sie alles, was Sie für einen gemütlichen 
Abend mit einem leckeren Risotto benötigen: Einen Chardonnay (0,75 l), 
eine Packung Risotto-Reismischung Tomate Basilikum (200 g) und einen 
praktischen ROMINOX® Topfuntersetzer für das heisse, dampfende Reis-
gericht. Der Topfuntersetzer aus Holz lässt sich platzsparend zusammen-

klappen. Verpackt ist alles in einem schwarzen Sichtfensterkarton mit 
roter Innenseite. 

Wir wünschen guten Appetit!

Grösse: 37,0 x 20,0 x 10,0 cm

Richtpreis bei 100 Stück, inkl. Gravur auf Holz, inkl. individualisierter Einleger:
112.50 CHF pro Stück
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Weinset

Weinkasten aus Bambus und Zink. 
Dieses Set besteht aus einer Weinbox, einem Sommeliermesser

mit Korkenzieher, einem Ausgiesser, einem Tropfenfänger
und einem Korken. 

Grösse: 363 x 112 x 119 mm

Richtpreis bei 250 Stück, inkl. Lasergravur: 27.50 CHF pro Stück

Bordeaux Weinset

Weinset, 3 teilig – eine Karaffe (1 600 ml)
und zwei Gläser (450 ml).

Geliefert in einer Schachtel. 
Schachtel: 285 x 196 x 200 mm

Richtpreis bei 100 Stück, inkl. Sandstrahlung: 28.50 CHF pro Stück

MADE IN EUROPE
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Secco d´Italia - La Dolce Vita mit CHEERS-Glas

Der klassische, italienische Perlwein mit elegant-jugendlicher
Note kommt aus den besten Lagen Venetiens.

 Lebensmittelrechtlich geprüft und zertifiziert.

 Alc. 10.5%vol
Volumen: 750 ml

CHEERS ist das stylische Glas für prickelnde Genüsse. Das hochwertige 
Material isoliert und hält die Getränke kühl, die hohe Form sorgt dafür, 

dass es länger sprudelt. Dazu ist das Glas nahezu unzerbrechlich.
Glas auch in glasklar erhältlich.

Secco - Richtpreis bei 120 Stück, inkl. Digitaldruck auf Etikette: 8.50 CHF pro Stück
Glas – Richtpreis bei 500 Stück, inkl. Druck 1-farbig: 4.50 CHF pro Stück
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Untersetzer Schiefer

Schützt vor Glasrändern und sieht dabei auch noch schick aus. 
Runder Getränke-Untersetzer aus natürlichem Schiefer mit

authentischer Bruchkante und mit drei Füsschen aus weichem
EVA gegen Verkratzen der Tischplatte.

Inkl. Beschichtung gegen Wasserflecken.

Rund oder Quadratisch erhältlich. 

Richtpreis bei 500 Stück, inkl. Lasergravur: 4.45 CHF pro Stück

Flaschenkühler

Flaschenkühler aus Nylon 190T mit Klettverschluss.
 

Grösse: 326 x 230 mm
Farbe: schwarz

Richtpreis bei 200 Stück, inkl. Druck 1-farbig: 5.30 CHF pro Stück
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Tragbarer Deluxe Grill im Koffer

Tragbarer und vielseitiger Grill im Kofferstil mit abnehmbarer Kohlen-
schale und Tragegriff. Der Grill verfügt über eine leichte und dennoch 
haltbare Edelstahlkonstruktion mit einer schwarz pulverbeschichteten 

Oberfläche und einem Verschluss zum Schliessen. 

Perfekt für spontane Picknicks im Freien.

Richtpreis bei 100 Stück, inkl. Lasergravur: 50.70 CHF pro Stück
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Picknickdecke

Komfortable und praktische Picknickdecke aus 160gr/m2 Vlies
mit EPE und PE. 

Ausgebreitete Grösse: 130 x 145 cm
Farben: schwarz, navy, blau, grün

Richtpreis bei 100 Stück, inkl. Druck 1-farbig: 21.10 CHF pro Stück

Party Kühltasche mit Lautsprecher

Grosse, trendige Kühltasche mit abnehmbarem, wasserfestem (IPX5) 
und kabellosem 3W Lautsprecher mit Farbwechsel-LED. 

Der Lautsprecher lässt sich einfach abdrehen und auf den Tisch stellen. 
Bis zu 5 Stunden Spielzeit und in bis zu 3h wieder voll geladen.

Fassungsvermögen max. 32 Dosen. 

Mit Schultergurt. 

Richtpreis bei 100 Stück, inkl. Druck 1-fabrig: 64.50 CHF pro Stück
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Raumduft in verschiedenen Ausführungen
Passend zu Ihrem Auftritt 

Wählen Sie aus verschiedenen Flaschenformen, Deckelfarben und
Düften. Kreieren Sie so Ihren ganz speziellen Raumduft, abgestimmt

auf Ihr CI/ CD.  Bleiben Sie so in «duftender» Erinnerung bei Ihren
Kunden und tragen Sie das Logo in angenehmer, erfrischender

Weise in die Räumlichkeiten Ihrer Kunden.

Bis zu 7 Duftrichtungen vorhanden – Beststeller «Green Tea»

Ab 100 Stk. im individuellen Design 

Richtpreis bei 250 Stück mit Duftmarke „Green Tea“,
Inkl. Kundenlogo 1-farbig, inkl. bedruckter Verpackung: 16.00 CHF pro Stück

#
le
is
u
re



42 43

Raumduft in verschiedenen Ausführungen
Passend zu Ihrem Auftritt 

Wählen Sie aus verschiedenen Flaschenformen, Deckelfarben und
Düften. Kreieren Sie so Ihren ganz speziellen Raumduft, abgestimmt

auf Ihr CI/ CD.  Bleiben Sie so in «duftender» Erinnerung bei Ihren
Kunden und tragen Sie das Logo in angenehmer, erfrischender

Weise in die Räumlichkeiten Ihrer Kunden.

Bis zu 7 Duftrichtungen vorhanden – Beststeller «Green Tea»

Ab 100 Stk. im individuellen Design 

Richtpreis bei 250 Stück mit Duftmarke „Green Tea“,
Inkl. Kundenlogo 1-farbig, inkl. bedruckter Verpackung: 16.00 CHF pro Stück

#
le
is
u
re



44 45

Set bestehend aus 3in1 Kunstlederkabel, Kabeloser & wasserfester
Lautsprecher und einer Aluminium 8000mAh Powerbank.
Alles verpackt in einer Geschenkbox mit Magnetverschluss.

Richtpreis bei 100 Stück, inkl. Gravur: 43.20 CHF pro Stück

Coffret Electronique
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Kabelloser mini-lautsprecher‚
„Thunder bay“

Powerbank „City“,
8000mAh, aluminium

Kabel 3 in 1 „Heathrow“,
1m, Kunstleder
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Sicherheitsband mit LED

Sicherheitsband inkl. eingebauter LED zur einfachen Anbringung
an Ihrem Arm. Das Band erhöht Ihre Sichtbarkeit bei Outdoor

Aktivitäten und trägt so zu Ihrer Sicherheit bei.

Richtpreis bei 1’000 Stück, inkl. Druck 1-farbig: 3.95 pro Stück

Stay Fit Activity-Tracker mit Herzfrequenzmessung

Dieser wasserdichte (IP67) Activity-Tracker mit komfortablem TPE 
Armband hat ein 0.96“ OLED Farb-Display und kommt inkl. kostenloser 

App in 10 Sprachen um Ihre Aktivitäten zu überwachen
(ab iOS 8.1 und Android 4.4). 

Schalfmonitoring, Schrittzähler, Kalorien, Herzfrequenz, Blutdruck,
Blutsauerstoffgehalt und Stoppuhr. Die Batterie hält bis zu 3 Tagen,

im Stand-By sogar bis zu 7 Tagen.

Farben: schwarz, navy

Richtpreis bei 250 Stück, inkl. Gravur auf Band: 30.30 CHF pro Stück
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Denver Radio DAB-46

Das Denver DAB-46 ist ein DAB + Digitalradio und verfügt über
ein eingebautes FM-Radio. Sie können auch Ihre Kopfhörer

anschliessen. Das Radio funktioniert mit einem Netzteil. 
Auch bei Ausflügen erweist sich das DAB-46 als toller

Begleiter - dazu legen Sie einfach 4 x „AA“ -Batterien ein
(Batterien sind nicht im Lieferumfang enthalten). 

Nutzen Sie die Weckerfunktion für einen musikalischen
Start in den Tag. Der DAB-46 wird mit einer Gravur

im Holzgehäuse personalisiert.

Richtpreis bei 150 Stück, inkl. Lasergravur: 63.20 CHF pro Stück

Sony Bluetooth Speaker SRS-XB13

Der Sony SRS-XB13 ist ein robuster und tragbarer Lautsprecher, der mit 
einem speziell entwickelten Trageriemen ausgestattet ist, um ihn leicht 
überall hin mitzunehmen. Hängen Sie ihn bequem und einfach an Ihren 

Rucksack, an Ihr Handgelenk oder wohin auch immer Sie mögen.
Der Lautsprecher ist wasser- und staubdicht nach IP67, hat eine

Spielzeit von 16 Stunden und ist in 6 Farben erhältlich.

Der Trageriemen wird mit einem Vollfarbdruck personalisiert.
Werbeanbringung: auf dem Trageriemen

Richtpreis bei 50 Stück, inkl. Logo auf Trageriemen: 26.90 CHF pro Stück
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RCS (Recycled Claim Standard) Artikel

Alle diese Artikel bestehen aus RCS-zertifiziertem recyceltem ABS-
Kunststoff. RCS (Recycled Claim Standard) ist ein Standard zur

Überprüfung des Recyclinganteils eines Produkts in der gesamten 
Lieferkette. Dieser RCS Standard wird verwendet, wenn ein Teil eines 

Produktes aus recycelten Materialien hergestellt wurde. 

RCS Artikel: 
Kopfhörer / In-Ear Kopfhörer

Powerbank / Wireless Charger / 6in1 Kabel

Richtpreis bei 100 Stück (Kopfhörer), inkl. Druck 1-farbig: 32.10 CHF pro Stück
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SWIZA® Schweizer Messer

Die Herstellung von Messern ist tief im Schweizer Jura verwurzelt. 
SWIZA® hat diese Tradition wieder zum Leben erweckt.

Seine Ingenieure, Designer und Produktionsspezialisten haben sich 
zum Ziel gesetzt, das Schweizer Taschenmesser als hochfunktiona-
les Designzubehör für Outdoor, Sport und urbanes Leben neu zu 

erfinden.  Ein modernes Produkt, hergestellt in reinster Handwerks-
tradition und nach höchsten Schweizer Qualitätsstandards.

Viele Ausführungen erhältlich vom Original zu Urban,
Family oder Professional, sowie Outdoor.

In verschiedenen Farben sowie auch bald auch in Holz erhältlich.

Richtpreis bei 500 (Modell TT05) Stück, inkl. Digitaldruck: 27.55 CHF pro Stück
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Lieferkette. Dieser RCS Standard wird verwendet, wenn ein Teil eines 

Produktes aus recycelten Materialien hergestellt wurde. 

RCS Artikel: 
Kopfhörer / In-Ear Kopfhörer

Powerbank / Wireless Charger / 6in1 Kabel

Richtpreis bei 100 Stück (Kopfhörer), inkl. Druck 1-farbig: 32.10 CHF pro Stück
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SWIZA® Schweizer Messer

Die Herstellung von Messern ist tief im Schweizer Jura verwurzelt. 
SWIZA® hat diese Tradition wieder zum Leben erweckt.

Seine Ingenieure, Designer und Produktionsspezialisten haben sich 
zum Ziel gesetzt, das Schweizer Taschenmesser als hochfunktiona-
les Designzubehör für Outdoor, Sport und urbanes Leben neu zu 

erfinden.  Ein modernes Produkt, hergestellt in reinster Handwerks-
tradition und nach höchsten Schweizer Qualitätsstandards.

Viele Ausführungen erhältlich vom Original zu Urban,
Family oder Professional, sowie Outdoor.

In verschiedenen Farben sowie auch bald auch in Holz erhältlich.

Richtpreis bei 500 (Modell TT05) Stück, inkl. Digitaldruck: 27.55 CHF pro Stück
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AC-Midsize-Stockschirm FARE®-Skylight

Effektvoller Automatik-Stockschirm in mittlerer
Grösse mit LED-Innenbeleuchtung.

Schirm-Durchmesser: 111 cm
Geschlossene Länge: 85 cm

Keilanzahl: 8 

Farben: weiss, schwarz, rot, marine, limette, grau

Richtpreis bei 240 Stück, inkl. Druck 1-farbig: 25.80 CHF pro Stück
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HAKRO Regenjacke 862 (Herren) / 262 (Damen)

Leichte, funktionelle Regenjacke mit wasser- und winddichtem Ober-
material sowie getapten Nähten. Klimaregulierendem Netz-Innenfutter, 
angenehm weichem Fleece an der Krageninnenseite, einer im Kragen 

integrierbaren und weitenverstellbaren Kapuze.
Alle Reissverschlüsse von YKK®. 

• Material: TRIACTIVE PRO, 2-Lagen-Laminat aus feinem Gewebe
aus 100 % Polyester und Netz-Innenfutter aus 100 % Polyester

• Gewicht: 110 g/m2

• Eigenschaft: wasserdicht (Obermaterial mit Wassersäule: 3.000 mm), 
atmungsaktiv (Atmungsaktivität 3.000 g/m2/24 h)

• Zertifikate: OEKO-TEX® STANDARD 100
• Waschtemperatur: 30 °C

• Grössen: XS-3XL

Richtpreis bei 100 Stück: 61.60 CHF pro Stück
(Veredelung auf Anfrage da Logo-/ und Grössenabhängig)
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Frottiertuch

Diese Frottiertücher werden 100 Prozent aus hochwertigster, gekämm-
ter Baumwolle gewoben. Dieses Baumwollgarn hat besonders lange Fa-
sern und  dadurch sind die Frottierwaren wunderbar weich im Griff und 
optisch gleichmässig an der Oberfläche. Die Fasern werden mit leichten 

Drehungen versponnen und sind somit extrem saugstark. 

Grössen: 
Handtuch: 50 x 100 cm / Duschtuch: 67 x 140 cm,
Badetuch: 100 x 150 cm / Gästetuch: 30 x 50 cm 

 

 Maschinenwäsche bei 60 °C, Trocknergeeignet, ca. 500 g/m2

Verschiedene Veredelungsmöglichkeiten: Bestickung, Reliefeinwebung, 
Vollfarbdruck, Bordüreneinwebung, Druckbordure Transferdruck

Verpackungsmöglichkeiten: Banderole, Geschenkkarton,
Geschenkband, Organzabeutel

Richtpreis (Badetuch) bei 300 Stück, inkl. Stick (Logoabhängig),
inkl. Digitaldruck auf Banderole: 33.70 CHF pro Stück

MADE IN EUROPE
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AWARE™ reflektierender RPET Sportbeutel

Werden Sie besser gesehen - mit diesem Sportbeutel aus 100% 
recycelten Materialien und AWARE™ Tracer. Mit AWARE™ wird die 
Verwendung von echten recycelten Gewebematerialien und die 

Angaben zur Wasserreduzierung durch disruptive physische Tracer 
und Blockchain-Technologie garantiert. 

Der Sportbeutel hat einen modernen, durchgehend reflektierenden 
Druck und eine geräumige Reissverschlusstasche. PVC-frei. 

Dieser Sportbeutel spart bereits 8 Liter Wasser und
besteht aus 9 Plastikflaschen.

Richtpreis bei 500 Stück, inkl. Druck 1-farbig: 9.95 CHF pro Stück
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Sporthandtuch aus Mikrofaser

Sporthandtuch aus Mikrofaser (210 g/m2). 
Praktisches Handtuch für Freizeitaktivitäten, aufgrund der

hohen Saugfähigkeit und schnellem Trocknen. 

Geliefert in einem Schnürbeutel aus 190T. 

Grösse: 400 x 800 mm | Schnürbeutel: 135 x 205 mm

Richtpreis bei 1’000 Stück, inkl. Druck 1-farbig: 4.95 CHF pro Stück
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Canvas Reisetasche

Stylisch unterwegs, in dieser Tasche finden alle Ihre wichtigen
Dinge für einen Kurztrip ihren Platz.  Mit einstellbarem, aber auch 

abnehmbarem Schultergurt. PVC-frei.

Richtpreis bei 100 Stück, inkl. Druck 1-farbig: 59.30 CHF pro Stück
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Impact AWARE™ RPET Anti-Diebstahl 15,6“ Laptop-Rucksack

Mit AWARE™ wird die Verwendung von echten recycelten Gewebe-
materialien und die Angaben zur Wasserreduzierung durch disruptive 

physische Tracer und Blockchain-Technologie garantiert.

Wenn Sie diesen Artikel wählen, sparen Sie 20 Liter Wasser und
zudem wurden 33 Plastikflaschen wiederverwendet. Dieser AWARE™ 
Deluxe 15.6“ Laptop-Rucksack beeindruckt durch seinen modernen

und schlichten Look. Vielseitig und somit ideal für Arbeit und Freizeit. 
Das geräumige Hauptfach fasst einen 15,6“ Laptop, die Sleeves und 

Innenfächer mit Reissverschluss für alle weiteren Utensilien. 

Aussen und innen aus 100% AWARE™ recyceltem
Polyester mit AWARE™-Tracer. PVC frei.

Die Wassereinsparungen basieren auf Zahlen von Textile Exchange.

Richtpreis bei 250 Stück, inkl. Druck 1-farbig: 63.90 CHF pro Stück
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DIE KOLLEKTION VON MORGEN
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Geschenkset – Komplett individuell

Stellen Sie Ihr persönliches Geschenkset zusammen. Ob Sie ein
Geschenkset für Ihre Mitarbeiter zusammenstellen als Dankeschön, zu 

speziellen Anlässen oder zum Firmenjubiläum. Auch ein Homeoffice-Set 
oder ein Set für ein online Workshop können für Ihre Mitarbeiter

zusammen gestellt werden. 

Wir garantieren da ist für jeden was dabei. 

Jeder Artikel den Sie für Ihr Set auswählen kann mit Ihrem Logo
und zusätzlich mit Einzelnamen, falls, gewünscht, veredelt werden. 

Auch die Geschenkbox selbst kann mit Ihrem Layout gebrandet werden. 

Beispiel:



62 63

Geschenkset – Komplett individuell

Stellen Sie Ihr persönliches Geschenkset zusammen. Ob Sie ein
Geschenkset für Ihre Mitarbeiter zusammenstellen als Dankeschön, zu 

speziellen Anlässen oder zum Firmenjubiläum. Auch ein Homeoffice-Set 
oder ein Set für ein online Workshop können für Ihre Mitarbeiter

zusammen gestellt werden. 

Wir garantieren da ist für jeden was dabei. 

Jeder Artikel den Sie für Ihr Set auswählen kann mit Ihrem Logo
und zusätzlich mit Einzelnamen, falls, gewünscht, veredelt werden. 

Auch die Geschenkbox selbst kann mit Ihrem Layout gebrandet werden. 

Beispiel:



comTeam AG | cadolino®
Wagistrasse 27 | CH-8952 Schlieren
T +41 43 433 79 79 | info@cadolino.com

comTeam AG | lacoray®
Wagistrasse 27 | CH-8952 Schlieren
T +41 44 361 38 01 | info@lacoray.ch


